



办事处领导慰问辖区困难人员 把温暖送到最需要关爱的人手中



本报讯 在新春佳节即将到来之际,办事处组织开展节前走访慰问活动,如意湖党工委书记李一,办事处主任白新营、副主任张丽萍以及民政工作人员一行,为辖区的优抚对象、低保户、残疾人以及高龄老人送去党工委、办事处的关怀和新春祝福。

在104岁高龄张奶奶家中,李一和白新营与老人进行了亲切交流,详细了解老人的生活、身体状况。同时嘱咐她保

重身体,如有困难随时反映,办事处一定会给予更多的关心和帮助。张奶奶情绪激动地说:“谢谢你们给予我的帮助,感谢党、感谢政府的关心!”

此次走访慰问活动办事处为辖区优抚对象、低保户、残疾人和高龄老人送去了慰问金以及米、面、油等生活用品,用实际行动把党和政府的温暖送到最需要关爱的困难人员手中。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 孙歌 文/图

社区工作年终考核

梳理工作亮点 提高社区服务水平

本报讯 为进一步规范社区管理,提高社区服务水平,统筹推进各项工作,近日,如意湖办事处对7个社区进行2017年度考核。此次考核由办事处副主任张丽萍带队,各科室负责人为成员组成考核小组。

本次考核主要针对社区党建、社区建设、安全生产、劳动保障等方面,根据各业务科室的年度考核细则,对社区各项工作完成情况、办事处重点工作、社区自身建设等方面进行考核。考核采取现场检查、综合考评、归纳总结的方式进行,并当场反馈检查出来的问题和不足,做到公平、公正。各社区主任首先就本年的重点工



作进行现场汇报。随后,考核组工作人员严格查看社区日常工作原始记录和台账资料,对照评分标准,逐条逐项进行检查。社区办将对考核结果进行整理、公示。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 孙歌 文/图

换位思考 群策群力

——如意湖办事处约谈辖区商户共谋发展

本报讯 为进一步推进商户自治奠定良好的基础,增强辖区商户法制意识和责任意识,缓解管理与被管理的对立矛盾,增进相互理解,近日,如意湖办事处城管办主任吴寒对辖区内天赋路长期存在突出店外经营行为的商户代表进行了约谈。

交谈中,吴寒不仅向商户深入讲解了城市精细化管理工作方面的有

关政策和措施,还积极了解商户在经营过程中存在的困难,并换位思考为其提供解决建议。商户代表纷纷表示愿意全力配合办事处的工作,文明规范经营,在做好自家店铺门前环境卫生的同时,带动周边商户共同参与进来,群策群力共同做好天赋路市容市貌的综合整治工作。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 姬秀娟

流浪救助大排查

24小时巡查救助流浪乞讨人员



本报讯 为确保流浪乞讨人员能够安全过冬,如意湖办事处积极开展流浪乞讨人员救助大排查行动。

由社区办牵头,联合劳保所、城管巡防大队成立巡查组,对辖区内街道、桥洞、隧道等容易隐藏的地方进行24小时不间断巡查。同时,利用三级微信平台向辖区单位、居民发放通知,动员辖区单位、居民如在桥洞下发现流浪汉、农民工夜宿等情况,第一时间与110和办事处民政工作人员联系。对于发现的流浪乞讨人员,告知其救助政策,并劝导他们到救助站接受救助,对坚持不愿接受救

助的流浪乞讨人员,现场为他们发放御寒棉衣、棉被和食品,同时对露宿的农民工进行劝离。

如意湖办事处自开展救助工作以来,共计救助和劝离流浪乞讨人员和职业乞讨人员以及农民工83人次,确保了无任何事故发生。下一步,办事处巡查组将全天24小时对辖区重点地区进行巡查,实现救助工作的常态化,遇到流浪乞讨人员及时送往救助站进行救助,扎实做好流浪乞讨人员的救助工作。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 孙歌 文/图

办事处加大工资发放督查力度

确保农民工顺利回家过年

本报讯 “工地拖欠过工资没?工资都按时发了吧?被拖欠工资的时候知道怎么维权吗?”如意湖办事处劳动保障监察员仔细向工地的工人们询问着。

为切实做好春节前治理拖欠农民工工资工作,近期,如意湖办事处对拖欠农民工工资易发、高发领域相关单位进行重点排查监督,确保农民工顺利拿到工资回家过年。

办事处劳保所劳动监察员走入辖区9家建筑工地,对在工地支付农民工工资情况进行全面摸底清查,一旦发现拖欠工资现象或欠薪苗头,立即督促妥善解决。监察员与各个工地的项目负责人对接,对工地的劳动合同签订、工人工资支付、职工花名册建立、劳动保护等用工行为进行全面规范,要求按时支付工人工资,做到不拖、不欠。

在工地公告栏悬挂《建筑领域劳动者维权须知》,公开维权投诉热线电话,向农民工发放劳动维权相关法规宣传材料,引导农民工通过正确途径维护自身合法权益。

党的十九大对保障和改善民生提出了明确要求,为充分落实十九大



精神,办事处把保障农民工工资零拖欠作为一项改善民生的政治任务。春节前期,办事处将每周对在工地进行督查,按时上报农民工工资监管台账,避免辖区出现拖欠工资的重大违法案件,保障农民工的合法权益。记者 王阳 钱凯悦 通讯员 白雅茹 文/图